
Befragung Deutsche Bahn 

A)  mein Rücken ist durch moving beweglicher 
geworden: 

 Ja:        1069 –  63,71 %         
 nein:        429 –  25,73 % 
 Keine Antwort:    169 –  10,13 % 
 
B)  meine Rückenmuskulatur ist durch moving 

lockerer geworden 
 Ja:        1224 –  72,94 %         
 nein:        284 –   17,04 % 
 Keine Antwort:    159 –    9,54 % 
 
C)  manchmal werde ich durch moving 
 auch mental ruhiger 
 Ja:          832 –  49,58 %         
 nein:        612 –  36,71 % 
 Keine Antwort:    222 –  13,32 % 

moving Umfrage Deutsche Bahn 2011  
 Email-Umfrage an 5000 Personen 

1.678 = 33,56 % Rück-Mails bis 14.1.2012 
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Mindestens 1 x Antwort JA 

 
Mindestens 1x Antwort - JA: 
1483 Personen - 88,38% 
 
Alle Fragen - JA:    
 516 Personen -  30,95% 
 
Alle Fragen - NEIN:                         
184 Personen -  10,97% 
 
Alle Fragen -  ‚Keine Antwort‘ 
27 –Personen -   1,61% 


